Тестовый контроль усвоения темы

Моносахариды

7Т.01 Установите соответствие
	Циклическая форма 
моносахарида
	Открытая форма моносахарида
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7Т.02 Выберите номера правильных ответов
Правильные утверждения для α- и β-аномеров:

1) существуют только в циклической форме;

2) являются энантиомерами;

3) различаются только знаком оптического вращения;

4) различаются конфигурацией «опорного» атома углерода (определяющего принадлежность к D- или L-ряду);

5) различаются конфигурацией атома С-1 в альдозах и С-2 в кетозах.

7Т.03 Выберите номер правильного ответа
Соединение, не являющееся компонентом таутомерного равновесия D-рибозы:
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7Т.04 Выберите номера правильных ответов
Продукты взаимодействия α-D-глюкопиранозы с избытком метанола в присутствии газообразного хлороводорода:
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7Т.05 Выберите номера правильных ответов
Качественные реакции глюкозы:

1) восстановление борогидридом натрия;

2) взаимодействие с реактивом Фелинга;

3) взаимодействие с реактивом Толленса;

4) взаимодействие со спиртами в присутствии кислотных катализаторов;

5) окисление азотной кислотой.

7Т.06 Выберите номера правильных ответов
Верные утверждения для метил-α-D-галактопиранозида:

1) окисляется в D-галактуроновую кислоту кислородом;

2) окисляется бромом в галактаровую кислоту;

3) восстанавливается в полиол;

4) гидролизуется в кислой среде;

5) вступает в реакцию алкилирования.

7Т.07 Выберите номера правильных ответов

Соединения, способные окисляться реактивом Фелинга:

1) метил-α-D-маннопиранозид;

2) гептаметил-D-глюкопиранозид;

3) 2-дезокси-D-рибоза;

4) ксилит;

5) D-глюконовая кислота;

6) D-глюкуроновая кислота.

7Т.08 Установите соответствие
	Реагент
	Продукт взаимодействия с D-глюкозой

	1. Избыток ацетилхлорида

2. Избыток метанола в присутствии хлороводорода
	А.
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7Т.09 Выберите номер правильного ответа
Конечным продуктом цепочки 
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является:

1) метил-2,3,4,6-тетра-О-ацетил-D-глюкопиранозид;

2) 1-О-ацетил-2,3,4,6-тетра-О-метил-D-глюкопиранозид;

3) 1-метил-2,3,4,6-тетра-О-ацетил-D-глюкопиранозид;

4) пента-О-ацетил-D-глюкопираноза;

5) пента-О-ацетил-D-глюкопиранозид.
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